	年  　　組
	


算数　確かめ問題【４・６年】
ただしくん、ななこさん、ゆみさんの３人は、好きな本を選び、月曜日から読み始めました。
（１）月曜日、ただしさんは、本を210ページ、ななこさんは、84ページ、ゆみさんは、ななこさんの2倍である168ページ読みました。
ななこさんが読んだページ数を１とみたとき、３人が読んだ本のページ数の関係を下の図のように表しました。　　に入る数と、ゆみさんが読んだページ数を表すテープ図と必要な数をかき、図を完成させましょう。
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（２）ななこさんの本は、５６０ページあります。月曜日と同じペースで読み進めると、７日で読み終わることができるか、３人がそれぞれの式で考えています。










　　　上の３人の式は、それぞれ何を調べるための式ですか。
　　　下の １ から ３ までの中から１つずつえらんで、上の　　　にそれぞれ番号を書きましょう。
　　　　１　７日で読み終わるために、１日に読まなくてはならないページ数
　　　　２　月曜日と同じペースで読んだとき、７日で読むページ数
　　　　３　月曜日と同じペースで読んだとき、読み終わるためにかかる日数
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（１）月曜日、ただしさんは、本を210ページ、ななこさんは、84ページ、ゆみさんは、ななこさんの2倍である168ページ読みました。
ななこさんが読んだページ数を１とみたとき、３人が読んだ本のページ数の関係を下の図のように表しました。　　に入る数と、ゆみさんが読んだページ数を表すテープ図と必要な数をかき、図を完成させましょう。
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　　　上の３人の式は、それぞれ何を調べるための式ですか。
　　　下の １ から ３ までの中から１つずつえらんで、上の　　　にそれぞれ番号を書きましょう。
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